



Для того, чтобы создать своими руками имитацию бирюзы из полимерного пластика, нужно не так уж много. Для начала нужно подготовить цвет. Бирюза бывает разных оттенков, это и зеленоватые, и голубоватые, и темные и светлые тона, и только вам решать, какой из них вы хотите получить. Однако для этого точно придется смешать несколько оттенков пластика. Правда в некоторых наборах существует очень похожие цвета, однако, учитывая яркость пластика, для того, чтобы они смотрелись естественно, тона лучше приглушить.

Потом пластику нужно измельчить. Можно для этой цели взять старый чоппер, но учтите, что после этого с ним другие работы уже будет нельзя выполнять. Если такой возможности нет, то можно поступить проще – взять нож и измельчить кусок пластика им. На вашей рабочей поверхности должны остаться куски от 2 до 5 мм. Они не должны быть одинаковыми или даже примерно одинаковыми, иначе красиво это смотреться не будет. Потом кусочки нужно осторожно повалить по поверхности, чтобы каждый приобрел округлые формы, однако не склеились.

Потом формируем нужное нам изделие, склеивая кусочки, однако так, чтобы трещинки на поверхности, которым суждено исполнять роль прожилок, оставались. Потом запекаем изделие. Смешиваем с жидким пластиком немного земли до состояния густой кашицы, втираем эту смесь в получившиеся на поверхности прожилки, потом вытираем излишки салфеткой.

Прокрашиваем изделие краской "жженая умбра" (акриловой) в местах трещинок и прожилок тщательней всего. Излишки также пока краска не высохла стираем салфеткой. Потом 10 мин. запекаем при 130 градусах, шлифуем влажной и очень мелкой шкуркой, потом полируем и все.

Имитируем бирюзу - Работа с пластикой (материал, из которого лепят фигурки)

Автор: Administrator
02.04.2011 19:34 -
